
 

Μια μεγάλη γιορτή για την Επιστήμη και την Έρευνα 

H «Βραδιά του Ερευνητή» γιορτάζεται σε 300 και πλέον ευρωπαϊκές πόλεις με μεγάλη 
συμμετοχή της ερευνητικής/ ακαδημαϊκής κοινότητας. 
 
Μια πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής που στοχεύει να αναδείξει τον ρόλο του 
ερευνητή καθώς και το επιστημονικό και κοινωνικό του έργο με έμφαση στην ανθρώπινη 
πλευρά  
 
 

Μέσα από ποικίλες επιστημονικές δράσεις, πειράματα, δρώμενα και πρωτότυπες 
εκδηλώσεις, η έρευνα ανοίγει τις πόρτες της τόσο στον χώρο της εκπαίδευσης όσο και 
κυρίως στο ευρύτερο κοινό! Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας ως βασικός εταίρος του έργου, 
έχει αναλάβει τη διοργάνωση εκδήλωσης με τίτλο «Βραδιά ερευνητή»,  σε συνεργασία με 
το Δήμο Λάρισας και τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, εκδήλωση 
που θα διεξαχθεί την Παρασκευή 28 Σεπτεμβρίου 2018 από τις 18.00 έως τις 22.00, στο 
Μύλο του Παππά.  

Φέτος η βραδιά ερευνητή θα κινηθεί στα πλαίσια την πολιτιστικής κληρονομιάς με 
έμφαση στα φαρμακευτικά φυτά. Κεντρικός στόχος είναι να ευαισθητοποιηθούν οι 
μαθητές αλλά και όλοι οι πολίτες που ενδιαφέρονται, στο ζήτημα της έρευνας και στο 
ρόλο της στην δημιουργία επιστημονικών επιτευγμάτων και στην  ανάπτυξη της τοπικής 
κοινωνίας αλλά και ολόκληρης της χώρας.  

Οι μαθητές και γενικότερα οι επισκέπτες, θα έχουν την ευκαιρία να μάθουν τα στάδια 
και τα οφέλη της επιστημονικής σταδιοδρομίας και να γνωρίσουν φορείς, επιστήμονες 
και εργαστήρια που δραστηριοποιούνται στη Θεσσαλία αλλά και σε πανελλήνιο επίπεδο. 

 
Πιο συγκεκριμένα η βραδιά ερευνητή θα περιλαμβάνει: 

-          Περίπτερα ερευνητών που θα παρουσιάζουν τη δουλειά τους σε ομάδες 
μαθητών αλλά και σε κάθε ενδιαφερόμενο. 

 

 Εργαστήριο Φυσιολογίας Ζωικών Οργανισμών, Τμήμα Βιοχημείας και 
Βιοτεχνολογίας 

 

 Εργαστήριο Φυσιολογίας Θρέψεως και Διατροφής, Τμήμα Επιστήμης Ζωικής 
παραγωγής & Υδατοκαλλιεργειών, Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών 

 

 Εργαστήριο Φαρμακογνωσίας, Τμήμα Φαρμακευτικής, Ε.Κ.Π.Α. – 
Pharmagnose. 

 

 Polytech Α. Ε. - Καινοτόμες Τεχνολογίες Εκπαίδευσης. 
 

 Οικοανάπτυξη Α.Ε. 



 

 Δελφικός Ελαιώνας.  
 

- Ξενάγηση στο νέο και πολύ ενδιαφέρον Μουσείο Σιτηρών που βρίσκεται στον ίδιο 

χώρο. 

 
- Η βραδιά του ερευνητή θα ολοκληρωθεί με συναυλία του Μουσικού Σχολείου μπροστά 

στο Μύλο του Παππά. 
 


